
All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

WINES BY THE GLASS

SPARKLING

Prosecco, Toso, 390 
Veneto, Italy 
Large and pleasant bubbles with rich bouquet 

of white fruits, biscuits, and floral aroma 

WHITE

Pinot Grigio “Rocca Ventosa”, 350
Cantina Tollo, Veneto, Italy 
Easy going and refreshing 

with pleasant and persistent crisp finish 

Sauvignon "Cefiro Cool Reserva”,    595

Chile 
Sancerre style, Dry, crisp, and aromatic
 showing tropical fruits and lemon

Chardonnay “Pago Mota”, 475 
Arzuaga Family, Spain, 2021 
Intense and unctuous Chardonnay showing tropical

fruits, white flowers and honeyed sensations 

RED

Montepulciano d ’Abruzzo ‘Fantini’, 375
Farnese, Abruzzo, Italy 
Dry and fruity wine with light tannins 

leading to a pleasantly soft finish 

Château Camille de Labrie 
 

475 
Bordeaux, France 
Deep ruby with powerful aromas and floral notes. 

Profound raspberries and cassis, with a remarkable

Merlot, Murphy-Goode, 675
California, USA 
Well rounded with a hint of chocolate and plum 

finesse and elegant balance on the palate up to
the finish



All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

SIGNATURE COCKTAILS
CUCUMBER COLLINS 390
Gin, cucumber, lemon juice, 
topped up with soda water

 

CHAMOMILLA ROSE 390
Gin, rose syrup, chamomile tea, lemon juice

POLLEN FIZZ 390
Vodka, elderflower syrup, 
orange liqueur, soda water 

HARDIN  390
Gin, strawberry syrup, cranberry juice, 
top up with soda water 

PASSION ROYALE 390
Tequila, Jasmine tea, pineapple juice,
passion syrup, masala 

BUTTERFLY PEA LEMONADE 280
Blue ternate flower syrup
lime juice, simple  syrup

 

TROPICAL ROSE LIME 250
Rose flavored syrup, lime juice, simple  syrup

SHIRLEY TEMPLE 250
Lemon juice, mint syrup, 
grenadine syrup, syrup

SOLAIRE SIGNATURE ICED TEA 280
Black tea, fresh orange juice, 
lemon juice, sugar syrup

PEACH HAVEN 290
Peach puree, basil leaves, 
cucumber, cranberry juice

 

UTOPIA  290
Blackberries, honey, pomegranate syrup, 
lemon juice, soda water

 

SIGNATURE MOCKTAILS

 



All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

RUM
Plantation Original Dark 250
Plantation Pineapple 350

VODKA
Absolut Blue 250
Ketel One 380
Belvedere 420

TEQUILA
Jose Cuervo Gold 280
Arette Classic Blanco
Fuerte Blanco

450
750

BRANDY & COGNAC
Hennessy VS 600
Hennessy VSOP 750
Remy Martin VSOP 750
Martell Cordon Bleu 1,800

GIN
Tanqueray No. 10 420
Hendrick’s 580
Botanist 580
Roku 500

SINGLE MALT
SCOTCH
Cragganmore 12 Years 600
Glenmorangie ‘The Original’ 10 Years 600
Glenfiddich 12 Years 600
Talisker 10 Years 900
Tomitoul 16 Years 900
The Macallan Sherry Oak 12 Years 1,100

BLENDED SCOTCH
Chivas Regal 12 Years 400

Johnnie Walker Black 400
Johnnie Walker Double Black 600

WHISKY
Jack Daniels 400
Maker’s Mark 400
Jameson 400

Johnnie Walker Blue 1,800
Monkey Shoulder 600

Chivas Regal 18 Years 750

SHOT



BOTTLED BEER
San Miguel Pale Pilsen
San Miguel Light

Corona
Heineken
Sapporo
Stella Artois

Tsingtao                                            

Engkanto Hive Honey Ale
Engkanto Double IPA
Engkanto Lager

250
300
250

325
325
325

370

230
230

325

LIQUORS
Amaretto
Bailey’s

250

SHOT

250
Kahlua
Cointreau

250
350

Frangelico
Grand Marnier

350
350

All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

TEA SELECTIONS
BLACK & PU-ERH

20-Year Aged Pu-Erh 440
Yunnan Unknown Age Pu-Erh 340

OOLONG TEA

An Qi Iron Buddha King 440
Red Heart Tie Guan Yin 340

340Wuyi Great Red Robe

GREEN TEA

Jasmine Spring Needles 340
Standard Jasmine Tea 220

360Supreme Bi Lou Chun

HOT COFFEE
SELECTIONS
French Press 2 Cups | 4 Cups 380 | 730
Espresso | Brewed coffee 230
Double espresso 270
Macchiato 230
Caramel macchiato | Hazelnut macchiato 250
Café latte | Café Americano | Cappuccino 230
Café mocha 270
Signature Chocolate 270



ICED BLENDED
COFFEE
Vanilla | Caramel | Mocha 250

COLD COFFEE
SELECTIONS
RISTRETTO LEMONADE 230
Lemon juice, simple syrup

Brewed coffee, condensed milk,
brown sugar, cardamom

ESPRESSO TONIC 250
Tonic water, mint leaves

SIGNATURE ICED COFFEE 280

All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

HEALTHY
SELECTION
EMERALD COOLER 290
Sencha tea, honey citron, 
matcha syrup, lemon juice, cucumber

SWEET MEADOW 290
Oolong tea, agave syrup,
pineapple juice, lemon juice

 EARL DRAGON 290
Earl grey tea, dragon fruit,
honey lemon grass, lemon juice

CITRUS COOLERS
STRAWBERRY LEMONADE 270
Strawberry, vanilla, lemon juice,
soda water

APPLE MINTY QUENCHER 290
Calamansi, green apple, mint leaves,
soda water

 

MANGO LEMON SPLASH 290
Mango, almond, honey, lemon juice,
soda water



All prices are in PHP, VAT inclusive and subject to 10% service charge.

ENERGY DRINK
Red Bull | Red Bull Sugar Free 230

CHILLED JUICE 230
Cranberry | Apple | Tomato

FRUIT JUICE
  Mango | Watermelon | Pineapple 340

Orange 420
Lemonade | Calamansi 230

MINERAL WATER
Acqua Panna    500ml | 750ml                     385 | 485
San Pellegrino  500ml | 750ml                    385 | 485

Sodas 225
250San Pellegrino Aranciata | Limonata

CHOCOLATE
MADNESS
CHOC-O-NUT 290
Dark chocolate, hazelnut, milk, cream

CHUNKY MONKEY 290
Dark chocolate, banana, vanilla,
milk, cream

 

SNOW WHITE VANILLA 290
White chocolate, vanilla,
milk, cream

LASSI
TROPICAL LASSI 280
Banana, guava, lemon juice, yogurt

SPICED MANGO LASSI 280
Mango, honey, cardamom,
cinnamon, yogurt

 

LYCHEE LASSI 280
Lychee, lemon juice, syrup, yogurt

SWEET TOOTH
FRAPPE
COOKIE CHEESECAKE 290
Cookies, cream cheese, milk

UBE MACAPUNO 300
Purple yam, macapuno, milk, cream

 

SALTED VANILLA MATCHA CREAM 300
Vanilla, matcha cream, milk

COLD BEVERAGES




